

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4671期

2024年11月
星期二
甲辰年十月初五

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志回信强调 坚持人民城市人民建人民城市为人民 共建和谐美丽城市共创幸福美好生活

新华社北京11月4日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志回信,对他们表示亲切问候并提出殷切希望。

习近平指出,你们结合亲身经历,向市民讲历史,讲党的创新理论,讲新时代上海城市发生的可喜变化,这是很有意义的事情。

习近平强调,人民城市人民建,人民城市为人民。希望你们继续讲好身边的生动故事,带动更多市民深入践行人民城市理念,积极参与城市建设和治理,共

建和谐美丽城市,共创幸福美好生活。

2019年11月,习近平总书记在上海考察时,首次提出“人民城市人民建,人民城市为人民”的理念,之后多次对上海人民城市建设作出重要指示。“老杨树宣讲汇”由长期工作生活在上海杨浦区的老干部、老战士、老专家、老教师、老模范组成,主要面向基层群众开展党的创新理论、人民城市理念等宣讲活动。近日,该团队全体同志给总书记写信,汇报开展宣讲的情况,表达继续发挥党员作用、为上海人民城市建设作贡献的决心。

坚持破和立的辩证统一

华平



进一步全面深化改革坚持以制度建设为主线,必须把握好“立”和“破”的承接顺序和辩证关系。

在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上,习近平总书记强调:“要坚持破和立的辩证统一,破立并举、先立后破,该立的积极主动立起来,该破的

在立的基础上及时破,在破立统一中实现改革蹄疾步稳。”

破是手段,立是目的。无论是完善过去的改革举措,还是根据实践需要试点探索新提出的改革举措,都必须坚持先立后破,加强顶层设计、总体谋划。

比如产业结构调整,“腾笼不是空笼,要先立后破,还要研究‘新鸟’进笼‘老鸟’去哪”。又如实现“双碳”目标,“不能把手里吃饭的家伙先扔了”,而应立足国情,坚持稳中求进、逐步实现。

立得住,才能破得好。“立”起基础性、先导性作用,该立的要积极主动立起来,立得稳、立得住,行得通、真管用。

根据2018年国务院机构改革方案,应急管理部成立并整合了11个部门的13项职能。正式挂牌前,在人员没有到位、办公地点尚待确定的情况下,应急管理部就进入了“应急”状态,建立起由部领导轮流在岗带班的24小时值班值守工作机制。有顶层设计在先,有机保障在后,确保了改革有条不紊进行。

“破”是为了更好地“立”。为改革开辟道路、清除障碍、创造条件,该破的要在立的基础上及时破、坚决破、彻底破。

新法规出台了,老规矩、老做法就不能堂而皇之的存在;新业态、新产能成熟了,就没有必要再固守落后产能;打通束缚新质生产力发展的堵点卡点,必然需要清理和废止有悖于高质量发展的政策规定……沉痾尽去,万山将春。不断破除旧观念、旧传统、旧制度,方能为新制度、新事物的产生和发展开拓广阔天地。

必须认识到,制度建设是一个动态发展变化的过程,不可能一蹴而就、一劳永逸。在没有立之前,不要急于破,更不能“未立先破”或“只破不立”。如果旧的制度破除了,新的制度还没建立起来,就会出现制度真空,让人无所适从。

不久前,中共中央政治局召开会议审议《整治形式主义为基层减负若干规定》,提出“要强化制度建设与执行,统筹为基层减负和赋能”。一方面强调建立健全常态化长效机制,进一步理顺基层权责;一方面下大力度整治清理基层党员干部和群众反映强烈的突出问题。破立并举,双管齐下,才能为推动基层善治打下坚实基础。

统筹破与立,必须找准改革突破的方向和着力点,把握政策调整和推进改革的时度效。既需要有谋定而后动的智慧,把握规律、尊重实际,进行充分论证和评估;也需要自我革新的勇气,只要是符合实际、必须做的,该干的还是要大胆干,该改的就要果断改。

稳中求进工作总基调是治国理政的重要原则,也是做好工作的方法论。改革挺进深水区,必须识得水性,慎之又慎。坚持破立并举、先立后破推进改革,才能使改革的力度、速度与人民群众的接受程度更好统一起来,更好实现稳中求进、以进促稳。

苟日新,日日新,又日新。把破与立更好地统筹起来,我们必能一步一个脚印落实好各项改革任务,牢牢掌握发展主动权。

来源:人民日报

省退役军人事务厅调研组莅临市军供站调研

11月1日上午,省退役军人事务厅优抚褒扬纪念处三级调研员解伟、二级主任科员史磊莅临位于我县的平顶山市军供站调研军供保障工作。

调研组先后查看了军供站的广场、大餐厅、官兵休息室、接待室等。座谈会上,调研组就军供保障、基础设施建设方面进行了深入了解,并对军供保障、站内通道、房屋修缮等方面进行指导。

市军供站坚持“向战为战”的目标导

向,定期开展实战化的跨区域野外军供保障演练,创新工作模式,在全市境内高速公路服务区设立了军供保障点,做到了全覆盖,“区域化保障”能力显著提升,同时,进一步建章立制,健全军供保障点的配套设施,不断提高高速公路服务区军供保障点的服务质量。今年6月份以来在高速公路服务区军供保障点为过境部队提供大批次的军供保障,得到就餐部队官兵的广泛好评。(刘建刚)

刘海亮到周庄镇宣讲党的二十届三中全会精神

10月31日上午,县委副书记、县长刘海亮到周庄镇宣讲党的二十届三中全会精神。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项任务上来,以进一步全面深化改革引领全面振兴。

刘海亮在宣讲中从深学细悟,增强进一步全面深化改革的历史自觉和行动自觉;深入领会,推动习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神入脑入心;全面理解,深刻领会《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措;狠抓落实,推动全会精神落地落细等方面,作了全面系统的阐释和宣讲。

刘海亮指出,学习好贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。要深入领

会新要求,把习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断学明白、想清楚、落到位,自觉用科学理论指导改革实践。要坚持党的领导,主动扛稳党建责任,聚焦重大部署、重点任务、重点工作,深入研究政策,找准结合点、突出重点、集中攻坚,推进涉及乡镇和村级的改革任务落地见效。要以钉钉子精神抓好落实,吃透改革要求,细化实施方案,强化督促落实,以时不我待、只争朝夕的精神状态,坚定不移推进改革、注重实效深化改革,让改革成效更好惠及群众、促进发展,为现代化宝丰建设作出新的更大贡献。

金龙峰、李俊杰以及周庄镇党政班子成员、机关干部聆听了宣讲。

(李前进 吴一铭)

李庆到前营乡宣讲党的二十届三中全会精神

为进一步学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,11月1日上午,县委常委、组织部部长李庆到前营乡宣讲党的二十届三中全会精神。

在宣讲中,李庆从深刻领会党的二十届三中全会召开的重大意义,深入学习习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神,全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,作了全面系统的宣讲和阐释。

李庆指出,要将学习贯彻党的二

十大精神和党的二十届三中全会精神作为当前和今后的重要政治任务,深刻领会习近平总书记关于全面深化改革一系列新思想、新观点、新论断的核心要义、丰富内涵和实践要求,深刻体悟贯穿其中的马克思主义世界观和方法论,自觉用以指导进一步全面深化改革的实践。要全力以赴抓好各项改革任务的贯彻落实,在县域经济社会发展中展现新担当、新作为。(肖晓佳)

编辑 梁国强 校对 王晓光



11月2日,在商务镇泥河樊村高腿曲子戏传承所,该项目代表性传承人王桂连正在开展直播活动。

今年以来,王桂连与时俱进,结合手机互联网传播优势,每周都会带领学徒们在传承所内进行高腿曲子戏视频直播,直播还设有互动环节,观众可进

行现场提问,实现一对一指导,跨越了地域,让更多的戏曲爱好者参与其中,极大地促进了传统戏曲文化的保护与传承。张晨曦 摄影报道

保护文化生态 畅享说唱文化